



Следователи устанавливают причину смерти пожилого мужчины



1 апреля 2017 года в следственный отдел регионального СКР поступило сообщение об обнаружении скелетированного тела мужчины, 1937 года рождения. По данному факту Удомельским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Тверской области проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия – участка местности, расположенного на берегу Озера Бологое, в зарослях кустарника обнаружено тело мужчины, при котором был паспорт гражданина РФ на его имя.

В ходе проведенной проверки установлено, что 24 ноября 2016 года мужчина ехал на поезде следованием Рыбинск – Санкт-Петербург к своему родственнику, однако к месту назначения не прибыл. Оперативно-розыскные мероприятия проводились сотрудниками ЛОВД на ст.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Бологое

С целью установления причины смерти мужчины назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1112964>